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„„DeVille“ Herrenarmbanduhr Ref. 14771, aus 1965.

Lot 8 | Startpreis inkl. Aufgeld: 600 €



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

MEISTERSINGER Neo Einzeiger Herren 
Armbanduhr

Edelstahl. Neues Lederband mit Dorschließe. Automatikwerk, gute 
Gangwerte. Protokoll anbei. Ziff erblatt mit arabischen Ziff ern und 
Datumsanzeige.Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Durch-
messer ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenk-
umfang.

Lot 3 | Startpreis inkl. Aufgeld: 400 €

OMEGA „Seamaster“ Herrenarmbanduhr, 
ca. 60er Jahre

Edelstahl vergoldet, Automatikwerk, gute Gangwerte Protokoll anbei, 
Ziff erblatt silber, Armband und Faltschließe in Edelstahl vergoldet, 
Tragespuren vorhanden, original Omega Box anbei. Durchmesser ca. 
34 mm, passend für Handgelenksumfang bis ca. 17,5 cm.

Lot 15 | Startpreis inkl. Aufgeld: 400 €

H. STERN Sapphire Collection Damen 
Armbanduhr

Saphirgehäuse mit 18K Gelbgoldboden. Meshband mit Faltschließe. 
Quarzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Lünette 
mit arabischen Ziff ern, Ziff erblatt mit diamant bei 12 Uhr und Datums-
anzeige. Sehr guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Zertifi kat 
anbei. Gekauft bei H. STERN Olmypic Tower in New York. Breite und 
Höhe ca. 29 mm. Passend bis zu 16,5 cm Handgelenkumfang.

Lot 303 | Startpreis inkl. Aufgeld: 600  €

Antike Damen Umhängeuhr mit 
Email-Malerei

18K Gelbgoldgehäuse. Rückdeckel mit Diamantrosen und handge-
malten Putto. Gehäuse rot emailliert mit goldenem Rankenmuster. 
Verglastes Handaufzugswerk in funktionsfähigem Zustand. Guillo-
chiertes und rot emailliertes Ziff erblatt mit arabischen Ziff ern und 
kleiner Sekunde. Guter Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren. 
Durchmesser ca. 30 mm.

Lot 500 | Startpreis inkl. Aufgeld: 550 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1108740 OMEGA Vintage Seamaster Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk in
funktionstüchtigem Zustand, Gangprotokoll anbei. Silbernes
Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige. Gebrauchter Zustand,
sichtbare Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca,. 34 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Vintage Seamaster men´s wrsitwatch. Stainless steel. New
leather strap with pin buckle. Automatic movement in working
condition, rate log enclosed. Silver dial with baton indices and date
display. Used condition, visible signs of wear on the case. Diameter
approx. 34 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wrist
circumference.

550,00 €

2 1110165 JUNGHANS "Max Bill Automatic" Armbanduhr Ref. 27/4700.02,
Edelstahl, Automatikwerk Kaliber J800.1, gute Gangwerte Protokoll
anbei, Zifferblatt weiß mit arabischen Indizes, Milanaise Armband in
Edelstahl, guter Zustand mit Tragespuren, Durchmesser ca. 38 mm
ohne Krone, passend für Handgelenke bis ca. 19cm.

| JUNGHANS "Max Bill Automatic" wristwatch ref. 27/4700.02,
stainless steel, automatic movement caliber J800.1, good working
order protocol enclosed, white dial with arabian indexes, milanaise
bracelet in stainless steel, good condition with signs of wear,
diameter approx 38 mm without crown, fits wristsize up to 19cm.

83,20g,

460,00 €

3 1110392 MEISTERSINGER Neo Einzeiger Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dorschließe. Automatikwerk, gute
Gangwerte. Protokoll anbei. Zifferblatt mit arabischen Ziffern und
Datumsanzeige.Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm
Handgelenkumfang.

| MEISTERSINGER Neo Single-hand men's wristwatch. Stainless
steel. New leather strap with pin buckle. Automatic movement, good
performance. Protocol attached. Dial with Arabic numerals and date
display. Very good condition, slight signs of wear. Diameter approx.
36 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wrist circumference.
41,10g,

400,00 €
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4 1110396 UNIVERSAL GENÈVE Vintage WW II Armbanduhr.
Verchromt. Neues Lederband mit Dornschließe. Handaufzugswerk,
Kal. 262, funktionstüchtig. Braunes Zifferblatt mit Patina, arabischen
Ziffern und kleiner Sekunde. Zeiger nicht mehr original. Gebraucht,
sichtbare Trgaespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 32 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| UNIVERSAL GENÈVE Vintage WW II wristwatch. Chrome plated.
New leather strap with pin buckle. Hand-wound movement, cal. 262,
functional. Brown dial with patina, Arabic numerals and small
seconds. Hands no longer original. Used, visible signs of wear on the
case. Diameter approx. 32 mm without crown. Fits up to approx. 19
cm wristsize.
38,30g,

260,00 €

5 1110398 UMF RUHLA "Olympische Gesellschaft DDR" Herren Armbanduhr.
Vergoldet. Stahlboden mit Aufschrift "Olympische Gesellschaft DDR".
Fliegerband mit Dornschließe. Handaufzugswerk, funktionsfähiger
Zustand. Ziffeblatt mit Stabindizes und eingravierten Olympischen
Ringen. Gebraucht, Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| UMF RUHLA "Olympic Society GDR" men´s wristwatch. Vergoldet.
Stahlboden mit Aufschrift "Olympische Gesellschaft DDR".
Fliegerband mit Dornschließe. Handaufzugswerk, funktionsfähiger
Zustand. Ziffeblatt mit Stabindizes und eingravierten Olympischen
Ringen. Gebraucht, Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.
30,70g,

200,00 €

6 1110437 IWC Vintage Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk, Kal.
85. Revisioniert September 2023. Gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Zifferblatt mit Patina. Arabische Ziffern und Stabindizes. Guter
Zustand, altersgemäße Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 33 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| IWC Vintage men´s wristwatch. Stainless steel. New leather strap
with pin buckle. Automatic movement, cal. 85. Serviced in September
2023. Good performance, log attached. Dial with patina. Arabic
numerals and baton indices. Good condition, signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 33 mm without crown. Fits
up to approx. 19 cm wristsize.
38,60g,

550,00 €
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7 1110461 JUNGHANS "Max Bill Automatic" Herrenarmbanduhr Ref.
27/4700.02,
Edelstahl, Automatikwerk Kaliber J800.1 gute Gangwerte Protokoll
anbei, Zifferblatt weiß, original Lederband mit Dornschließe in
Edelstahl. aktueller NP €1275.-, guter Zustand mit leichten
Tragespuren, Fullset - Kauf 08/2017 bei CHRIST in Stuttgart,
Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone.

| Junghans "Max Bill Automatic" mens wrist watch ref. 27/4700.02,
stainless steel, automatic movement caliber J800.1 good working
order protocol enclosed, white dial, original leather strap and buckle
in stainless steel, original price €1275.-, good condition slight signs of
wear, fullset - purchased 08/2017 at CHRIST in Stuttgart, diameter
apptox 38 mm without crown.
45,10g,

480,00 €

8 1110474 OMEGA "DeVille" Herrenarmbanduhr Ref. 14771, aus 1965,
Gelbgold 14K, Automatikwerk Kaliber 552, gute Gangwerte Protokoll
anbei, Zifferblatt silber, neues Lederarmband mit Dornschließe
Edelstahl vergoldet, altersgemäß guter Zustand, original Box und
Papiere 12/65 anbei. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone,

| OMEGA "DeVille" mens wrist watch ref. 14771 from 1965, 14K
yellow gold, automatic movement caliber 552, good working order
protocol enclosed, silver dial, new leather strap with buckle in
stainless steel goldplated, age-appropriate good condition, original
box and warranty from 12/65 enclosed, diameter approx 34 mm
without crown.
38,10g,

600,00 €

9 1110546 IWC Herrenarmbanduhr Ref. 3502,
Edelstahl, Quarzwerk mit neuer Batterie, Kaliber 2250, Zifferblatt
silber, Lederarmband mit Dornschließe in Edelstahl, Tragespuren
vorhanden, Leuchtmasse auf Zeigern ausgebrochen, Durchmesser
ca. 35,5 mm ohne Krone.

| IWC mens wrist watch ref., stainless steel, quartz movement with
new battery, caliber 2250, silver dial, leather strap with buckle in
stainless steel, signs of wear, luminescent material on hands with
breakouts, diameter approx 35,5 mm without crown.
43,30g,

260,00 €

10 1110548 BUCHERER Chronograph Ref. 251.742 Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Band mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie,
funktionsfähig. Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindizes und
Datumsanzeige. Gebraucht, Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 36,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm
Handgelenkumfang.

| BUCHERER Chronograph Ref. 251.742 men´s wristwatch.
Stainless steel. Bracelet with folding clasp. Quartz movement with
new battery, functional. Black dial with luminous indices and date
display. Used, signs of wear on the bracelet and case. Diameter
approx. 36.5 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
110,50g,

260,00 €
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11 1110561 KONVOLUT aus 3 Herren Armbanduhren.
Bestehend aus:

1. SEIKO Chronograph. Vergoldet. Kalender mit Mondphase. Quartz
Werk mit neuer Batterie, funktionstüchtig. Gebraucht. Sichtbare
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 39 mm ohne
Krone.

2. VOLVO 850 Racing Chronograph. Edelstahl. Datumsanzeige.
Quartz Werk mit neuer Batterie, funktionstüchtig. Gebraucht,
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 39 mm ohne
Krone.

3. TISSOT Visodate. Edelstahl. Automatik-Werk mit Datumsanzeige
in funktionsfähigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes.
Gebraucht, sichtbare Tragespuren an Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone.

| BUNDLE of 3 men´s wristwatches. Consisting of:

1. SEIKO Chronograph. Gold plated. Calendar with moon phase.
Quartz movement with new battery, functional. Needed. Visible signs
of wear on the strap and case. Diameter approx. 39 mm without
crown.

2. VOLVO 850 Racing Chronograph. Stainless steel. Date display.
Quartz movement with new battery, functional. Used, signs of wear
on the strap and case. Diameter approx. 39 mm without crown.

3. TISSOT Visodate. Stainless steel. Automatic movement with date
display in working condition. Silver dial with baton indices. Used,
visible signs of wear on strap and case. Diameter approx. 34 mm
without crown.

100,00 €

12 1110584 TAG HEUER "Professional" Herrenarmbanduhr Ref. S95.206K,
Edelstahl (teilweise vergoldet), Quarzwerk mit neuer Batterie, graues
Zifferblatt, Armband und Faltschließe in Edelstahl (teilweise
vergoldet), deutliche Tragespuren sichtbar, Vergoldung stellenweise
abgetragen, Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang bis ca. 21 cm.

| TAG HEUER "Professional" mens wrist watch ref. S95.206K,
stainless steel partly gold plated, quarzt movement with new battery,
grey dial, bracelet and folding clasp in stainless steel partly gold
plated, visible signs of wear, gilding partially worn out, diameter
approx 38 mm without crown, fits wristsize up to 21 cm.
116,20g,

150,00 €
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13 1110596 OMEGA DeVille Ref. 196.0205 Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Lederband mit dornschließe. Quartzwerk, Kal. 1332 mit
neuer Batterie, funktionsfähig. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes.
Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse und Band.
Durchmesser ca. 33,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA DeVille ref. 196.0205 men´s wristwatch. Stainless steel.
Leather strap with pin buckle. Quartz movement, cal. 1332 with new
battery, functional. Silver dial with baton indices. Used condition,
signs of wear on the case and strap. Diameter approx. 33.5 mm
without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
32,40g,

100,00 €

14 1110688 FREDERIQUE CONSTANT "Classics" Herrenarmbanduhr Ref.
FC303310315X4C456,
Edelstahl vergoldet, Automatikwerk, gute Gangwerte Protokoll anbei,
Zifferblatt weiß mit römischen Indizes, guter Zustand mit leichten
Tragespuren, Lederband mit vergoldeter Dornschließe von Wempe,
Kaufbelegt (Dublikat) von Wempe 01/2014 und Wempe Reiseetui
anbei. Maße: ca. 47x30 mm.

| FREDERIQUE CONSTANT "Classics" mens wrist watch, Ref.
FC303310315X4C456, stainless steel goldplated, automatic
movement, good working order protocol enclosed, white roman dial,
good condition with slight signs of wear, leather strap with goldplated
buckle from Wempe, invoice (duplicate) from Wempe 01/2014 and
Wempe travelcase enclosed, measurements approx 47x30 mm.
58,40g,

260,00 €

15 1110690 OMEGA "Seamaster" Herrenarmbanduhr, ca. 60er Jahre,
Edelstahl vergoldet, Automatikwerk, gute Gangwerte Protokoll anbei,
Zifferblatt silber, Armband und Faltschließe in Edelstahl vergoldet,
Tragespuren vorhanden, original Omega Box anbei. Durchmesser ca.
34 mm, passend für Handgelenksumfang bis ca. 17,5 cm.

| OMEGA "Seamaster" mens wrist watch, approx 1960, stainless
steel goldplated, automatic movement, good working order protocol
enclosed, silver dial, bracelet and folding clasp stainless steel
goldplated, signs of wear, original Omega box enclosed, diameter
approx 34 mm, fits wristsize up to 17.5 cm.
65,20g,

400,00 €

300 1110153 RADO "Diastar Jubilé" Damenarmbanduhr Ref. R21347742,
Keramik und Titan, Quarzwerk mit neuer Batterie, Zifferblatt grau
schraffiert mit 4 Diamanten, Keramikarmband mit Faltschließe aus
Titan, Tragespuren vorhanden, Maße ca. 30x24 mm ohne Krone,
passend für Handgelenksumfang bis zu 15 cm.

| RADO "Diastar Jubilé" ladies wrist watch ref. R21347742, ceramics
and titan, quartz movement with new battery, grey hatched dial with 4
diamonds indexes, ceramic bracelet and folding clasp in titan, signs
of wear, measurements approx 30x24 mm without crown, fits
wristsize up to 15 cm.
66,20g,

100,00 €
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301 1110394 CHOPARD Monte Carlo Damen Armbanduhr.
Stahl/18K Gelbgold. Lünette mit ca. 0,5 Ct. Diamanten. Quartzwerk
mit neuer Batterie, funktionsfähiger Zustand. Weißes Zifferblatt mit
Diamantindizes. Guter Zustand. leichte Tragespuren. Durchmesser
ca. 21 mm. Passend bis zu ca. 14,5 cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD Monte Carlo ladies wristwatch. Steel/18K yellow gold.
Bezel with approx. 0.5 ct. Diamonds. Quartz movement with new
battery, working condition. White dial with diamond indices. Good
condition. slight signs of wear. Diameter approx. 21 mm. Fits up to
approx. 14.5 cm wristsize.
55,00g,

130,00 €

302 1110408 LONGINES Evidenza Ref. L2.142.4 Damen Armbanduhr.
Edelstahl. Neues Lederband mit Faltschließe. Automatikwerk in
funktionsfähigem Zustand. Guillochiertes silberne Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Breite ca. 26 mm ohne Krone, Höhe ca. 26 mm.
Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| LONGINES Evidenza Ref. L2.142.4 ladies wristwatch. Stainless
steel. New leather strap with folding clasp. Automatic movement in
working condition. Guilloche silver dial with Arabic numerals and date
display. Good condition, slight signs of wear. Width approx. 26 mm
without crown, height approx. 26 mm. Fits up to approx. 17 cm
wristsize.
35,90g,

340,00 €

303 1110414 H. STERN Sapphire Collection Damen Armbanduhr.
Saphirgehäuse mit 18K Gelbgoldboden. Meshband mit Faltschließe.
Quarzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Lünette
mit arabischen Ziffern, Zifferblatt mit diamant bei 12 Uhr und
Datumsanzeige. Sehr guter Zustand, leichte Tragespuren. Original
Zertifikat anbei. Gekauft bei H. STERN Olmypic Tower in New York.
Breite und Höhe ca. 29 mm. Passend bis zu 16,5 cm
Handgelenkumfang.

| H. STERN Sapphire Collection ladies wristwatch. Sapphire case
with 18K yellow gold back. Mesh bracelet with folding clasp. Quartz
movement with new battery in working condition. Bezel with Arabic
numerals, dial with diamond at 12 o'clock and date display. Very
good condition, slight signs of wear. Original certificate attached.
Purchased from H. STERN Olmypic Tower in New York. Width and
height approx. 29 mm. Fits up to 16.5cm wristsize.
44,90g,

600,00 €
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304 1110419 RADO DiaStar Ref. 160.0318.3N Damen Armbanduhr.
Keramik. Band mit Faltschließe. Quartzwerk in funktionsfähigem
Zustand. Goldenes Zifferblatt mit Datumsanzeige. Guter Zustand,
leichte Gebrauschsspuren. Breite ca, 23,5 mm ohne Krone, Höhe ca.
28,5 mm. Passend bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| RADO DiaStar Ref. 160.0318.3N ladies wristwatch. Ceramics.
Bracelet with folding clasp. Quartz movement in working condition.
Golden dial with date display. Good condition, slight signs of use.
Width approx. 23.5 mm without crown, height approx. 28.5 mm. Fits
up to approx. 20.5 cm wristsize.
63,80g,

100,00 €

305 1110460 EBEL "Sportwave" Damenarmbanduhr Ref. 8157115,
Edelstahl, Quarzwerk mit neuer Batterie, Zifferblatt Rosé mit
Diamantindizes und Diamantlünette, Edelstahlarmband mit
Faltschließe, neuwertig, Reiseetui von EBEL anbei, Durchmesser ca.
24 mm, passend für Handgelenksumfang bis ca. 17 cm.

| EBEL "Sportwave" ladies wrist watch. ref. 8157115, stainless steel,
quarzt movement with new battery, rosé dial with diamond indexes
and diamond bezel, bracelet and folding clasp in stainless steel, mint
condition, EBEL travel case enclosed, diameter approx 24 mm, fits
wristsize up to 17 cm.
42,60g,

200,00 €

306 1110567 TAG HEUER Aquaracer WAF1414 Damen Armbanduhr.
Edelstahl, vergoldet. Quartz-Werk in funktionsfähigem Zustand.
Perlmutt Zifferblatt mit Leuchtindizes und Datumsanzeige. Guter
zustand. leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 28 mm oohne Krone.
Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Aquaracer WAF1414 ladies wristwatch. Stainless
steel, gold plated. Quartz movement in working condition.
Mother-of-pearl dial with luminous indices and date display. Good
condition. slight signs of wear. Diameter approx. 28 mm without
crown. Fits up to approx. 18 cm wristsize.
68,10g,

400,00 €

307 1110571 TISSOT Damen Armbanduhr TKL-BB-14099.
Vergoldet. Quartz-Werk in funktionsfähigem Zustand. Perlmutt
Zifferblatt mit goldenen Indizes. Guter Zustand, Tragespuren am
Gehäuse und Band. Breite ca. 23 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 14,5 cm Handgelenkumfang.

| TISSOT ladies wristwatch TKL-BB-14099. Gold plated. Quartz
movement in working condition. Mother-of-pearl dial with gold
indices. Good condition, signs of wear on the case and strap. Width
approx. 23 mm without crown. Fits up to approx. 14.5 cm wristsize.
66,50g,

100,00 €
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308 1110573 GIRARD PERREGEAUX Richeville Ref. 2500 Damen Armbanduhr.
Edelstahl mit Goldlünette. Neues Lederband. Quartzwerk,
funktionsfähig. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Gebrauchter
Zustand, Tragespuren am Gehäuse und Glas, fehlende Schraube am
Gehäuseboden. Breite ca. 22 mm ohne Krone, Höhe ca. 34 mm.
Passend bis zu ca. 17 cm Handgelemkumfang.

| GIRARD PERREGEAU Richeville ref. 2500 ladies wristwatch.
Stainless steel with gold bezel. New leather strap. Quartz movement,
functional. White dial with Roman numerals. Used condition, signs of
wear on the case and glass, missing screw on the case bottom.
Width approx. 22 mm without crown, height approx. 34 mm. Fits up
to approx. 17 cm wristsize.
25,60g,

260,00 €

309 1110574 OMEGA "Constellation" Damenarmbanduhr Ref. 12621000 aus
1998,
Edelstahl und Gelbgold 18K, Quarzwerk mit neuer Batterie, Zifferblatt
gold schraffiert, Armband mit Faltschließe in Edelstahl und Gelbgold
18K, Tragespuren vorhanden, Garantiekarte und Booklet in
Omegamäppchen anbei, Durchmesser ca. 22 mm ohne Krone,
passend für Handgelenksumfang bis 14,5 cm.

| OMEGA "Constellation" ladies wrist watch, ref. 12621000 from
1998, stainless steel and 18K yellow gold, quartz movement with new
battery, golden hatched dial, bracelet and folding clasp in stainless
steel and 18k yellow gold, signs of wear, warranty card and booklet in
Omega case enclosed, diameter approx 22 mm without crown, fits
wristsize up to 14.5 cm.

43,30g,

220,00 €

310 1110576 OMEGA Constellation Damen Armbanduhr.
18K / Edelstahl. Quartz-Werk mit neuer Batterie, funktionsfähig.
Goldenes Zifferblatt mit römischen Indizes auf Lünette. Gebraucht,
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 23 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Constellation ladies wristwatch. 18K / stainless steel.
Quartz movement with new battery, functional. Gold dial with Roman
indices on bezel. Used, signs of wear on the bracelet and case.
Diameter approx. 23 mm without crown. Fits up to approx. 16.5 cm
wristsize.
42,40g,

100,00 €
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311 1110578 EBEL Classic Wave Ref. 181930 Damen Armbanduhr von 1995.
Edelstahl/Gelbgold mit Diamantlünette. Quartz-Werk mit neuer
Batterie, funktionstüchtig. Zifferblatt mit römischen Ziifern. Guter
Zustand, leichte Tragespuren. Original Zertifikat mit Kaufdatum von
04/1995 bei Ebel Service Center in München anbei. Durchmesser ca.
27 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| EBEL Classic Wave ref. 181930 ladies wristwatch from 1995.
Stainless steel/yellow gold with diamond bezel. Quartz movement
with new battery, functional. Dial with Roman numerals. Good
condition, slight signs of wear. Original certificate with purchase date
from 04/1995 from Ebel Service Center in Munich enclosed.
Diameter approx. 27 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm
wristsize.
40,90g,

150,00 €

312 1110594 EBEL Classic Wave Ref. 1057902 Damen Armbanduhr.
Edelstahl / 18K Gelbgold mit Diamantlünette. Quartzwerk in
funktionsfähigem Zustand. Perlmutt Zifferblatt mit Diamantindizes.
Guter Zustand, leichte Tragespuren. Reisetäschchen anbei.
Durchmesser ca. 23 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| EBEL Classic Wave ref. 1057902 ladies wristwatch. Stainless steel /
18K yellow gold with diamond bezel. Quartz movement in working
condition. Mother of pearl dial with diamond indices. Good condition,
slight signs of wear. Travel bag attached. Diameter approx. 23 mm
without crown. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize.
41,00g,

300,00 €

500 1110554 Antike Damen Umhängeuhr mit Email-Malerei.
18K Gelbgoldgehäuse. Rückdeckel mit Diamantrosen und
handgemalten Putto. Gehäuse rot emailliert mit goldenem
Rankenmuster. Verglastes Handaufzugswerk in funktionsfähigem
Zustand. Guillochiertes und rot emailliertes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern und kleiner Sekunde. Guter Zustand, altersgemäße
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 30 mm.

| Antique ladies pendant watch with enamel painting. 18K yellow gold
case. Back cover with diamond roses and hand-painted putto. Red
enamelled housing with golden tendril pattern. Glazed hand-wound
movement in working condition. Guilloché and red enamel dial with
Arabic numerals and small seconds. Good condition, signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 30 mm.
24,50g,

550,00 €

550 1110391 CARTIER Tischuhr ca. 1980´er.
Messing/Kunststoff Gehäuse. Quartzwerk mit neuer Batterie,
funktionsfähig. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern und
Datumsanzeige. Breite ca. 14 cm, Höhe ca. 7 cm, Tiefer ca. 8 cm.

| CARTIER Table clock approx. 1980´s. Brass/plastic housing. Quartz
movement with new battery, functional. White dial with Roman
numerals and date display. Width approx. 14 cm, height approx. 7
cm, depth approx. 8 cm.

260,00 €
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551 1110558 DOXA Vintage 8 Tage Tischuhr.
Verchromtes Gehäuse auf Holzsockel. Handaufzugswerk, mit
Revisionsnachweis vom 31.07.2023 . Funktionsfähiger Zustand.
Zifferblatt mit gebläuten Zeigern, arabischen ziffern und kleiner
Sekunde. Gebrauchter zustand, Hoclzsockel mit durchgehendem
Riss. Durchmesser ohne Sockel ca. 84 mm. Mit Sockel ca. 118 mm.
Höhe ca. 45 mm.

DOXA vintage 8-Days table clock. Chrome-plated case on a wooden
base. Manual-wound movement, with proof of service from July 31,
2023. Working condition. Dial with blued hands, Arabic numerals and
small seconds. Used condition, wooden base with continuous crack.
Diameter without base approx. 84 mm. With base approx. 118 mm.
Height approx. 45 mm.

460,00 €

650 1110563 ROLEX Submariner Flip-Lock Faltschließe + 3 Broschüren.
| ROLEX Submariner Flip-Lock clasp + 3 Brochures.

50,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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